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Exercice N °1 : (6 pts)
Soit le circuit ci- dessous, on donne les valeurs suivantes :
E- 120V ;f - 50Hz;
Zy =R1+j X =10+j6(Q);
L2 =R2.jX2 2247 (Q);
23 =R3+jX3=15+j20(Q);
Déterminer :
a) les courants | ; Iz, I3 et Uap sous la forme Exponentielle ;
b) les puissances active, réactive du circuit ;
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Exercice N °2 : (4 pts)
Soit le circuit ci-dessous, ondonne : R=5 0; X=11Q; Ry=10Q; X4=25Q; =50 Hz
a) Quelle doit étre la valeur de la résistance R, pour que le courant |y qui traverse
limpédance Z; - R1.j X soit déphasé de 90° par rapport a la tension U :
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Exercice N °3 : (4 pts)
Soit le circuit ci-dessous, on donne: R, =40 Q; X, =100 Q X3 =20Q;U=30V.
Trouver la valeurde X;si Iy =12A.
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Exercice N °4 : (6 pts)

Soit le circuit ci-dessous, on donne : l1 = 1A; Ry =10 Q; Xp=10 Q; Xc= 14,1Q;
R=25 Q; Xo.=20 Q; f = 50 Hz. On vous demande de faire la représentation
vectorielle de courants et tensions dans un méme plan.
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